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Szeptember első szombatján zajlott
településünk Értéknapja. 
      Már délelőtt 9-kor megkezdődött a
Gencsi Minifoci Bajnokság (amelyről
külön beszámolunk) az értéknap nyitá-
saként. 
      10 órakor a Borostyánkő út Vas me -
gyében – program keretében – ünnepé-
lyes táblaavatón vehettünk részt az Ipar
és a Posta út kereszteződésénél. (külön
beszámolunk az eseményről)
      10 és 15 óra között tekinthették meg
az érdeklődők Gencsapáti legújabb
intézményét a Gyöngyszem Bölcsődét. 
      A színpadi programok sorát a helyi
kötődésű előadók, művészeti csoportok
indították, a Gyöngyös-kert Óvoda Cse-
peredő csoportja, a Vasi Népdalstúdió, a
Félnótás Férfi Népdalkör, a Gencsapáti
Hagyományőrző Néptáncegyüttes és a
Boglya Népzenei Együttes adott színvo-
nalas műsort a közönségnek. 

      A délután és este során a Big Mouse
Band, az Other Generations latin dalla-
mokkal és táncokkal, a Mira Orient Art
tánccsoport, a Varnyú Country, Dirty
Slippers feat Vincze Fruzsina biztosította
a felhőtlen szórakozást. Majd az esti
mulatságban a Tequila zenekar húzta a
talpalávalót. 
      Közben zajlott a Gencsapáti Ízei
főzőverseny, idén is nagyon finom ételek
készültek a baráti programon. Köszön-
jük a főző csapatoknak a részvételt!
Babócsi Mártonné Márti, Babócsi Mik-
lósné Marika, Nagy Csaba, Farkas Csaba
és dr. Őry Ferenc már összeszokott csa-
patként értékelték az ételeket! Köszön-
jük munkájukat ezúton is! 
      Kísérőprogramként a Mond(m)óka
fa játszótér, légvár, arcfestő, pónilovaglás
és hintózás várta a gyerekeket, egészség-
sátor, borterasz, értékasztalok pedig a
felnőtteket. 

Gencsapáti értéknap

Támogatóink, együttműködő partnere-
ink: Gencsapáti Szociális Központ, Idő-
sek Klubja, Gyöngyös-kert Óvoda,
Gencsapáti Község Önkormányzata és
műszaki csoportja, Hétforrás Zrt., Vasi
Xoda Drink Kft., Borbarát Hölgyek és a
borosgazdák, Mozdulj Gencsapátiért
Egyesület, Gencsapáti Községi Sport-
egyesület, Nyugat-Produkció Kft., Lud-
wig 2000 Bt, Kiss Kertészet, Savaria
Vadásztársaság, Polgárőr Egyesület, Szü-
lőföld Könyvkiadó Kft., Gencsi Hegy-
mentők Egyesülete, Mészáros László,
Tóth Sándor, Kezdőkör Egyesület.

2025. október 11-én, szombaton hagyo-
mányainknak megfelelően szüreti fel-

vonulást és mulatságot rendezünk,
melyre minden érdeklődőt és felvonu-
lót szeretettel várunk! (Csak kérjük,
előre jelezzenek!)

A szüreti felvonulás kezdete 13.00
óra! (Előtte 11.00 órától várjuk a közös-
ségeket a szüreti fogatok díszítésére!)

Indulás a Művelődési Ház és Könyv-
tár elől, majd a menet végigvonul a tele-
pülés utcáin és visszaérkezik a kiinduló-

Gencsapáti szüret 2025. pontra. A gyermekek és idősek a kőszegi
kisvonatra (Dottóra) is felszállhatnak!

Az elmúlt évekhez hasonlóan öröm-
mel és köszönettel vesszük, ha vendé-
gasztallal várják a felvonulókat! Közre-
működik a Zsivány Zenekar!

19.00 órától szüreti mulatság a Mű -
velődési Ház és Könyvtárban Zene DJ
Mateo!
      Minden érdeklődőt szeretettel
várunk!
Információ: gencsmuvhaz@gmail.com,
+36/30/560-5099
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A csodás épület igazi második otthona
lehet a kicsiknek, amelyért az ott dolgo-
zók is mindent megtesznek!
      Az átadásról készült fotókat fogadják
szeretettel. 

Gencsapáti
új bölcsődével
gyarapodott! 

2025.08.30.

.1-konzorciuma a TOP_PLUSZ-3.3.1-

-
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htttps:///www.vasmegy
plusz/gyongyszem-bolcsode-epitese-gencsapatiban/ oldalon olvash

:
apapolgarmester@gencs atti.hu

+36 30 769 1988
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A falunapi program keretében a Gencsa-
páti Borbarát Hölgyek ismét „Borte-
rasz”-t rendeztek be, hogy a helyi gazdák
borait kínálják a falunap résztvevőinek.

Köszönjük mindenkinek az adományo-
kat! Nagyon köszönjük a falu borosgaz-
dáinak, hogy ismét támogatták kezde-
ményezésünket! Név szerint: Gáspár

Borterasz a falunapon

A hagyományos Gencsapáti Ízei „főzőver-
seny” ismét nagyon jó hangulatban zajlott
a Gencsapáti Értéknapon. Az időjárás és a
hangulat nagyszerű volt! 8 főzőcsapat

nevezett idén:  Abért Metál Ó-szeg, Fürge
Ujjak, Gencsi Hegymentők Egyesület,
Gyöngyös-kert Óvoda, Hentesek, Káposz-
talepkék, Kiss Kertészek, MC Telsz. 

Baráti főzés az Értéknapon

Csabának, Jáger Imrének, Lukács-Farkas
családnak, Mucza Bélának, Németh Alf-
rédnak, Bolfán Imrének, Cserni Tamás-
nak, Kovács Róbertnek, Varga Attilának
és Vincze Alajosnak. A bor mellé a hideg
szódát a Xoda Drink Kft. ajánlotta fel.
Köszönjük! Jövőre újra találkozunk! 

Finomabbnál finomabb ételeket kós-
tolhatott a zsűri, akik már összeszokott
csapatot alkotnak, hiszen minden évben
megtisztelnek minket azzal, hogy elfo-
gadják a főzőverseny értékelését!
Köszönjük Babócsi Mártonné Márti,
Babócsi Miklósné Marika, Nagy Csaba
és dr. Őry Ferenc polgármester úr mun-
káját! Idén is nehéz dolguk volt, hiszen a
csapatok kitettek magukért! 

Köszönjük Farkas Csabának a Szülő-
föld Könyvkiadó Kft. ügyvezetőjének az
ajándékkönyveket, melyeket a csapatok
kaptak, és köszönjük, hogy tiszteletbeli
tagként a zsűribe idén is helyet foglalt!
Köszönjük a Kiss Kertészet felajánlását,
a 20 000 Ft-os vásárlási utalványt! Talál-
kozzunk jövőre is! 

Gencsapáti Gyöngyszem Bölcsőde rövid kis szösszenetei
Augusztus 30-án hivatalosan is átadták
a Gencsapáti Gyöngyszem Bölcsődét,
így szeptember 1-jén tárt karokkal vár-
ták a kisgyermeknevelők: Tóth Katalin,
Gömbös Lívia, Szabó Orsolya, Sárdy-
Boros Zsófia, valamint a dajkák: Hegyi
Andrea és Horváth Klaudia a beszokta-
tós gyermekeket. 

A bölcsődei beszoktatás folyamatos,
hogy segítse a szülő – gyermek elválását. Az
első négy gyermek könnyedén vette az aka-

dályokat. Kisebb sírás persze volt, de ügyes
kis gyermekek vették birtokba a bölcsődét.

Az első szombaton pedig kinyitottuk
mindenki számára kapuinkat. Az érke-
zők csodálattal járták körbe a helyisége-
ket, büszkék voltak Gencsapáti újabb
Gyöngyszemére. Sok kérdést kaptunk,
jókat beszélgettünk és a nap végén
mosollyal az arcunkon indultunk haza.
Fantasztikus érzés volt ilyen sok embert
fogadni. Boldogok voltunk, hogy egy iga-
zán tartalmas napot tölthettünk el a hoz-
zánk látogató falubeliekkel.

Az élet pedig azóta is végre gyermek-
zsivajjal teli. Az udvar hangos a kacagás-
tól, az ebédutánok csodálatos alvó gyer-
mekeket rejtenek, a délutánok pedig az
egyik legszebb szó kiáltásával érnek
véget „ANYA”. 

Gyöngyszem Bölcsőde gyermeklétszá-
ma folyamatosan nő, de addig, míg ilyen
családias a létszám, igyekszünk minden
alkalmat megragadni, amivel valami többet
adhatunk a gyermekeknek. Így tettünk egy
hétköznapi szerdán is. Felvettük a gumi-

csizmánkat, beleszagoltunk a friss levegő-
be, magunkhoz vettük a kosarainkat és
ellátogattunk a malomhoz, a Perint partjá-
hoz. Megtöltöttük a kosárkáinkat faleve-
lekkel, gesztenyével. Közben persze dalo-
lásztunk és élveztük a táj gyönyörűségét. 

A napok telnek és szinte minden hét
hétfőjén új gyermeket köszöntünk. Ok -
tóber végére pedig szinte teljes létszám-
mal megyünk bele a télbe.

Azonban bölcsődei létszám jelenleg
még nem teljes, így továbbra is várjuk a
jelentkezőket a 2025/2026, valamint a
2026/2027 -es nevelési évre.

Gyöngyszem Bölcsőde Dolgozói

Elérhetőségek:
Cím: 9721 Gencsapáti Dózsa utca 2/B
Telefon: +3694 / 786-307
Mobil: +3630 / 155-5370
E-mail: bolcsode@gencsapati.hu,
gencsapatibolcsode@gmail.com
Intézményvezető: Tettinger Virág
Intézményvezető helyettes: Szabó Orsolya
Fogadóóra: szerda 10:00 – 14:00
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Tamás vezényelte le a darálást, préselést.
Köszönjük neki, hiszen gyermekei már
régen kinőtték az óvodáskort, de mi még
mindig számíthatunk rá!

A Cseperedő csoportos gyermekek
versei, énekes, táncos játéka hívott min-
ket munkára, majd mulatságba. A Félnó-
tás Férfi Népdalkör tagjai dalaikkal vidá-
mítottak mindenkit.

Ez a délelőtt igazi közösségformáló
erővel bírt, hiszen együtt dolgoztak,
majd táncoltak kicsik és nagyok, ki-ki a
maga erejéhez mérten.

Nagyné Burkon Andrea, igazgató

2025 .  szeptember hírmondó4

Gencsapáti Apponyi Albert Általános Iskola hírei 

Sokszor elgondolkodunk: mikor sétáltunk
vagy kerékpároztunk utoljára anélkül,
hogy aggódnunk kellett volna az elhaladó
autók miatt? Mikor érezhettük, hogy
miénk az utca, ahelyett, hogy sebezhető
kerékpárosok vagy gyalogosok lennénk?

Előfordult egyáltalán, hogy az emberlakta
településeket a csenddel társíthattuk? 

Ezek a kérdések olyan városok és fal-
vak képét idézik fel bennünk, amelyek az
emberek mellett a természetet helyezik
előtérbe.

A falu-, értéknapon a Cseperedő csoport
gyermekei Gryllus Vilmos dalaira össze-
állított táncaikkal örvendeztették meg a
program iránt érdeklődőket. Köszönjük
az együtt éneklést és a bíztató tapsot!
Intézményünk közössége első alkalom-
mal vett részt a főzőversenyen. Köszö-
nöm kollégáim együttműködését, a láto-
gatóknak a dicsérő szavakat!

Szüretek, betakarítások

A Tökmag csoportosokat Varga Lau-
ra, a csoport új óvodapedagógusa, szülei
szőlőjébe vitte szüretelni. A dolgos nap
zárásaként Geröly Tibor lovas kocsijával
érkeztek vissza az óvodába.

A Cseperedő csoport gyermekei Jáger
Johanna szülei, nagyszülei meghívására
a gencsi hegyen töltöttek egy vidám, de
munkás délelőttöt.

A Pöttöm-Pötty csoportos gyermek-
ek Lakatár Anna nagyszüleihez kaptak
meghívást. Marika néni kalauzolta a
veteményeskertjében és a gyümölcsös-
ben kis unokája óvodás társait. Húzhat-
tak ki sárga-, és fehérrépát. Szedhettek
paradicsomot. Láttak paprikát, tököt,
spenótot és sóskát, céklát és a jövő évre
készülve saláta palántákat is. A szom-
szédból Timi néni padlizsánt, snidlinget
is adott a gyerekeknek. A gyermekek
vödreiket megpakolva, fáradtan tértek
vissza az óvodába. 

Sehol nem maradt el a vendéglátás és
a játék sem. Köszönjük a meghívásokat,
a sok finomságot!

A dolgos hétköznapok után megtar-
tottuk a hagyományos szüreti mulatsá-
got. Immár sokadik alkalommal Tóth

A Gyöngyös-kert Óvoda hírei

Fontos a környezettudatosság
avagy Autómentes nap a suliban
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Immár a negyvenötödik tanévünket
kezdjük meg az 1981-ben átadott iskola-
épületben. Négy és fél évtized, mely
során pedagógus- és diákgenerációk vál-
tották egymást a falak között. Akik nyolc
évig itt gyerekeskedtek, azokból bizo-
nyára már az épület is sok érzést és emlé-
ket csal elő, ha gondolatban visszateke-
rik az idő kerekét. Hiszen, mint minden
kornak az ember életében, az általános
iskolás korszaknak is megvan a maga
szépsége, bölcsessége, értéke.

Egykori tanítványként vallom, hogy
akik a Gencsapáti Iskolából léptek
tovább az Élet kanyargós útjára, az itt
megszerzett tudásban, a felismert és
elfogadott értékekben biztos kapaszko-
dót, gyökeret kaphattak felnőtt életük
szilárd alapjául. 

S bár az idő gyorsröptű madárként
rohant, az alapvető célok a ’81-ben meg-
épített falak között nem sokat változtak.
Váradi József szavaival: „Csillogó  szemű
gyerekeink nem maguk váltották a belé-
pőjegyet arra az útra, amit úgy hívunk:
élet. Ha szemükbe nézünk, (ma is)
ugyanazt a sugárzást érezzük, ugyanazt

olvassuk ki belőlük: Itt vagyok, faragj az
évek során embert belőlem!” 

Az emberfaragás pedig több részt is
magába foglal: tanítást, nevelést egya-
ránt. Tanítást a rohamosan fejlődő tech-
nológia követésével; s nevelést az emberi
és közösségi értékek átadásával. Fontos,
hogy megmutassuk diákjainknak: az
élethez nem csak tudás, de jószándék,
kellő kitartás, elszántság, tisztesség  és
akarat is szükségeltetik. S ha mindez
megvan, az értékes emberi élet kulcsát
tarthatják majd a kezükben.

Wass Albert szerint az értékes élet
eléréséhez a titok a meredély megmászá-
sában rejlik. „A legnemesebb emberi
célok ugyanis többnyire a magasságok
sziklacsúcsain integetnek. Jégfalak, félel-
metes szélviharok, bátorságot próbára
tevő meredélyek leküzdése árán jutha-
tunk csak oda és érhetjük el őket. Minél
nagyobb a magasság, annál félelmete-
sebb az út.” A magasabbra törés azonban
a mélyebbre esés veszélyét is hordozza.
Meg kell tehát fontolnunk: vállalkoz-
zunk-e a feljutásra. Célszerűbb-e a keve-
sebb veszélyt rejtő alacsonyabb magasság

Az iskolakezdés „margójára” vállalása? A biztosat kockáztassuk-e a
bizonytalanért? 

Az út választásakor jó tanácsul szol-
gálnak Kemény Zsigmond életbölcsessé-
get sugárzó szavai: „Kitűnővé egy sze-
rencsés perc által is válhatunk, hasznos
emberré a fáradságos évek tesznek.” A
kitűzött cél elérése napjainkban is
komoly felelősséget kíván tőlünk.

Így a Gencsapáti Iskolában továbbra
is irányt, utat szeretnénk mutatni a
tanulóknak, gyarapítva tudásukat, fej-
lesztve képességeiket, csiszolgatva érté-
keiket, s megkönnyítve döntéseiket a
majdani céljaik eléréséhez. Szeretnénk
tovább folytatni az előző pedagógusge-
nerációk hivatását, akik megmutatták,
hogyan kell „fáklyaként lángolni és vilá-
gítani”, hogy a gyerekek ne tévedjenek
el, ne fázzanak és megtalálhassák saját
útjukat.

Csak bízni tudunk abban, hogy e
negyvenöt tanév valamennyi pedagógus
fáklyájának fénye és lángja ott él majd a
tanítványok szívében és megmarad
emlékeik között. 

Mi továbbra is őrizzük, védjük, táplál-
juk és nem hagyjuk kialudni ezt a lángot!

Bejczi Mónika igazgató

„Egy mosoly a gyermek arcán
Többet ér minden szónál,
Mert nincs nagyobb boldogság
A gyermeki mosolynál.”

 (Pisch Ferenc)

A MosolyTáska Akciót a PontVelem Okos
Programhoz való csatlakozással hirdetjük
meg iskolánkban minden tanév elején.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat a
GLS Hungary futárszolgálattal együtt-
működésben szervezi meg ezt az gyűj-
tést, melynek célja az idei évben az volt,
hogy országosan mintegy 1500 gyermek-

nek juttassanak el jóállapotú, használt
iskolatáskát.

A jótékonysági felhívás keretében sze-
retnénk elérni, hogy a diákok megismer-
hessék az adományozás örömét, miközben
segítenek rászoruló társaiknak. Fontos szá-
munkra, hogy  tanítványaink már fiatal
korban megtanulják, az elesettek, rászoru-
lók támogatása tudatos döntés, mellyel
más gyerekeknek nyújthatnak segítő kezet
az iskolába járáshoz, a tanuláshoz.

Hiszen minden gyermekben ott van
a tehetség, csak a feltételeket kell megte-
remteni, hogy élni tudjon vele! 

Köszönjük szépen tanulóinknak és
szüleiknek a felajánlásokat! 

Bejczi Mónika, igazgató

Mosoly a gyermekarcokra – MosolyTáska Akció

A fenti gondolatok nyomán csatla-
koztunk negyedik alkalommal az Euró-
pai Mobilitási Hét keretében a környezet
megóvására és a tudatos közlekedésre
ösztönző Autómentes naphoz.

Célunk ebben az évben is az volt,
hogy példát mutassunk gyerekeknek, és
– amikor csak tehetjük – mi magunk is
válasszuk azokat a közlekedési módokat,
amelyek nemcsak a levegőminőséget
javítják, hanem hozzájárulnak ahhoz,
hogy élhetőbb településen lakhassunk.

Szerettük volna ösztönözni tanítvá-
nyainkat a gépjárművel történő utazás
helyett a gyaloglás, a rollerezés vagy a
kerékpározás választására, miközben fel-

hívtuk a figyelmet az aktívabb és zöldebb
közlekedési lehetőségek előnyeire.

A mozgás, az egészség és a környezet-
védelem kapcsolódott össze ezen a napon,
amikor diákjaink rollerekre, kerékpárok-
ra, gördeszkákra „pattanva”, vagy görko-
rival, gurulós cipővel teljesítették az isko-
lai akadálypálya közlekedési kihívásait, jól
is szórakozva a délelőtt folyamán.

Ezzel a programmal is szerettük vol-
na bizonyítani, hogy komolyan vesszük
tanulóink testi-lelki egészségét, és a kör-
nyezet szeretete mellett sportos lendüle-
tet ígérünk számukra a tanév további
hónapjaira is.

Bejczi Mónika, igazgató
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Sziasztok!

Itt van az ősz, itt van újra..... szól az
ismert Petőfi vers első sora, és igen, újra
itt az ősz, kezdődött az iskola, óvoda,
bölcsőde! Indulnak a rohanó hétközna-
pok, és a logisztika, mikor-ki-hova! Az
idő is hűvösebbre fordul, lassan rövidül-
nek a nappalok, és hajlamosak vagyunk
mi is kicsit beleszürkülni a hétköznapok-
ba! Azonban egy kis odafigyeléssel, apró,
rövid, a hétköznapokba is beilleszthető
együtt töltött pillanatokkal, programok-

kal tehetünk
ez ellen! Ezért
most egy ha -
sonló bakancs-
listát készítettem
nektek, mint amit már
a nyár elején is adtam ötletként, szemez-
gessetek belőle, egészítsétek ki saját ötle-
tekkel, tevékenységekkel! 
      Mi a családdal már évek óta minden
évszakban készítünk egy ilyen bakancs-
listát, nekünk bevált, próbáljátok ki ti is!

Viki

Mond(m)óka- tár

Friss hírek, infók: www.gencsapati.hu

2025. szeptember 1-én, a nyári szünet
után, megtartottuk a Tér-Idő-Gondola-
tok Fórum következő találkozóját, Boly-
gónk a Föld … és az ember címmel. 
       Első körben beszéltünk a Föld kiala-
kulásáról és az ember megjelenéséről az
ismert, iskolában is tanított földrajzi
információk szerint. Majd beszéltünk a
Földről és világunkról, az iskolában szin-
tén tanított, fizika szerint, mint energeti-
kai rendszerről, mivel megállapítható,
hogy az anyag egyértelműen rezgés, azaz
nem létezik a legkisebb anyagi részecske,
mert az rezgés, hullámtermészettel bír. És
innentől érdekes a történet. Mint energe-
tikai rendszer, az élet logikus, mint a fizi-
ka, és matematikai képletekkel leírható,
előre-hátra kiszámítható. Nem kell Nost-
radamusnak lenni, hogy bizonyos dolgok
előre láthatóak legyenek.  
      2025. szeptember 15-én a következő
találkozó témája az önismereti sorozat
első része, mely a kínai 5 elemre épül, Fa,
Tűz, Föld, Fém és Víz szerinti emberi
karaktereket tárgyaltuk, azok tulajdonsá-
gait, integrálódó és dezintegrálódó állapo-
tát. Az önismeret és annak tudatos alkal-
mazása az első lépés a tisztánlátás és a
tudatosság felé, ez az élet igazi megértése.

Tér – Idő 
– Gondolatok 

A Gencsapáti Félnótás Férfi Népdalkör
a Sárvári Szüret rendezvénysorozat
keretében vendégszerepelt. 

A Vadkert Major parkjában felállított
rendezvénysátor színpadán Kondora Ist-
ván polgármester köszöntőjét követően
énekeltek bordalokat, több csokorban is.
Az első népdalcsokorban közreműkö-
dött Kondora István polgármester is, aki
régi jó barátja a gencsapáti néptánc-nép-
zenei közösségeknek.  Együtt énekeltük
a „Te vagy a legény Tyukodi pajtást…”

A népművészeti programban szín-
padra lépett – fergeteges műsorral – a
Zalai Táncegyüttes és az Ajka Padragkút
Táncegyüttes.  Ezzel párhuzamosan a
Szemenyei csikósok és a Vadkert Major
lovasai mutatták be tudásukat a nagykö-
zönségnek. Jó volt együtt ünnepelni.

A csoport művészeti vezetője Tanai
Erzsébet.

Félnótások
Sárváron
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NYEREMÉNYSZELVÉNY

Megoldás:

Név:

Telefonszám/e-mail cím:

Kedves Olvasó! Egy izgalmas nye-
reményjátékot hirdettünk erre
az évre. Januártól minden
számban egy játékot teszünk
közzé. A játékok minden
esetben valamely gencsapáti
értékhez kapcsolódó fejtö-
rőt, keresztrejtvényt, kincs-
keresést , kódfejtést fognak
tartalmazni, melyeket megfejtve
és a jó válaszokat eljuttatva a
Gencsapáti Művelődési Ház postaládájá-
ba, bekerül a sorsolásba. Minden hónap-
ban egy nyertest sorsolunk, aki egy szép
könyvet nyer a Szülőföld Könyvkiadó Kft.
jóvoltából! Ezúttal is köszönjük Farkas

Csabának a nemes felajánlást! A
nyereményhúzásról egy
videót teszünk mindig köz-
zé a Gencsapáti Művelődési
Ház Facebook oldalán, de a
nyertest természetesen a
megadott elérhetőségeken

is értesítjük!
A megoldást a mellékelt kis

nyereményszelvényre írva, kivágva
és borítékba téve, névvel és elérhetőség-
gel ellátva kérjük bedobni a Gencsapáti
Művelődési Ház postaládájába. 

Beküldési határidő: 2025. október 15.
Sorsolás: 2025.október 16. 

ÉRTÉK–JÁTÉK! Kincs, ami VAN!

1.    Híres szentünk neve napján kóstoljuk az új bort! (A keresztnév 1. betűje)
2.   Ebben vitték hátukon a szőlőt szüretkor! (2. betű)
3.    Év elején nálunk is megrendezésre kerül az új borok seregszemléje, másnéven a …

(6. betű)
4.   Régi hagyományos eljárás, amivel összetörték a szőlőszemeket, és kinyerték a szőlő

levét.  (1.betű)

A Gencsapáti Értéknap keretében –
szeptember 6-án 10 órakor – avattuk fel
a „Borostyánkő út” Gencsapáti szaka-
szának tábláját a Gencsapáti-alsó vasút-
állomás mellett.  Dr. Őry Ferenc polgár-
mester a Vas Népének adott in ter jú -
ban elmondta, hogy a Borostyánkő út
azon megyei szakaszait jelölik meg ezek-
kel a táblákkal, amelyeknek egész bizto-
san ismert a nyomvonala. 

Ez a kezdeményezés a civilektől in -
dult, olyan emberektől, akik a történelmi
örökség őrzésével kapcsolatban a múze-

umhoz közel állnak: Varga Péter Cserga
és Csordás Barnabás megkeresésére
azonnal csatlakoztunk a kezdeménye-
zéshez. 

Vas vármegyében tizenkét önkor-
mányzat érintett az útvonallal. Második-
ként most Gencsabátiba került a tábla,
nálunk két kilométeres a szakasz. Az
egyik táblánkat a gencsi vasútállomáson
helyeztük el, a másikat, amelyik az északi
végpontot jelöli, az Apáti faluszélen. Meg
kell említenünk még Isztin Gyula nevét,
aki a gondolatot formába is öntötte, és

a tábla az ő keze munkája – mondta el a
polgármester.

A Borostyánkő úttal kapcsolatos elő-
adást is tervezünk a közeljövőben, hogy
minél többet megtudhassunk a római
korról és településünkről. (va)

„Borostyánkő út Gencsapátiban”

Gencsapáti Község Önkormányzata A
és B típusú Bursa Hungarica ösztöndíj
pályázatot hirdet.

A pályázatok benyújtásának határ-
ideje: 2025. november 4.

Gencsapáti Község Önkormányzat
Képviselő-testületének a BURSA HUN-
GARICA Felsőoktatási Önkormányzati
Ösztöndíjrendszer elbírálásának rendjé-
ről szóló szabályzat 5. § a) pontjában
meghatározott jövedelemhatár: 300 000
Ft/fő.

Részletes leírások, valamint a kitöl-
tendő nyomtatványok a honlapon, az
alábbi linken találhatóak:

https://gencsapati.hu/bursa-hunga-
rica-2026.html

Sikeres pályázást kívánunk!
Felvilágosítás a 94/510-225 / 2-es

melléken Fülöp Renáta ügyintézőtől
kérhető.

Bursa 
Hungarica
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A Schott Lukácsháza Sportegyesület
szeretettel meghívja Önt és kedves csa-
ládját a 2025. 10. 04-én megrendezésre
kerülő CAN-C Kettesfogathajtó Orszá-
gos Bajnoki Döntőre.
Helyszín: 9724 Lukácsháza, Sportpálya

Tervezett program:
–    7:00-8:00 Helyszíni nevezés
–    7:30-8:45 Pályabemutató
–    8:15 Technikai értekezlet
–    9:00 Verseny kezdete
      Akadályhajtás 1. forduló
      Akadályhajtás 2. forduló
      Akadályhajtás összevetés
–    18:00 Eredményhírdetés
A belépés DÍJTALAN! Várunk mindenkit
szeretettel Lukácsházán!

Kedves Gencsapátiak! 
      Biztatunk mindenkit, hogy menjünk
el Lukácsházára, hiszen nagy ritkaság,
hogy ilyen közel rendezik meg országos
döntőt fogathajtásban! Szurkoljunk
együtt Geröly Tibornak a Gencsapáti
Főnix LE versenyzőjének, aki már eddig
is sok dicsőséget hozott szülőfalujának!
Hajrá Vas vármegye! Hajrá Geröly Tibor!

CAN-C Kettesfogathajtó 
Országos Bajnoki döntő Lukácsházán
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Fedezd fel a BEMER
terápia erejét!

Szeretettel meghívunk

fizikai érterápiával!

TOSZKÁNA
Pék Tibor 

képes úti  beszámolója

2025. 11 . 10 17.30 óra

Gencsapáti
Művelődési Ház 

A belépés
díjtalan, 

szeretettel
várunk 

mindenkit! 
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A Tér-Idő-Gondolatok Fórum októberi
találkozói és témái a következők:

2025 október 6. hétfő, 17.30 óra, témá-
ja: Gondolatok a klímaváltozás téma-
körében

„Nádszál az ember, semmi több, a termé-
szet leggyengébbike, de gondolkodó nád-
szál.” (Pascal)

 A legfontosabb kérdés nem az, hogy
honnan és hogyan jöttünk, hanem az,
hogy miért vagyunk?

 Szomorú tény, hogy Földünk lakos-
ságának fele veszélyeztetett zónában él!

 Ugyanazok az erők alakították ki
csodálatos tájainkat, amelyek időnként
el is pusztítják azokat.

 „Nem a neandervölgyi korszak volt-
e az ideális, amikor az embernek csak a
természettől kellett félnie, a tudástól
nem?” (Georges Elgozy)

 „A természet hatalmas, az ember
parány, ezért az ember léte attól függ,
milyen kapcsolatot tud teremteni a ter-
mészettel, mennyire érti meg és használ-
ja föl erőit a saját hasznára.” (Szent-
Györgyi Albert)

2025. október 20. hétfő, 17.30 óra,
témája: Önismeret, DISC modell.

Beszélünk a négy alapmodellről, a domi-
náns (piros), szakember (kék), megbízha-
tó (zöld), érdeklődő (sárga) típusokról,
azok jellemzőiről, „működési algoritmu-
saikról”, az egymáshoz való illeszkedé-
sükről, illetve arról, hogyan illeszkedjünk
hozzájuk. Illeszkedés nélkül óhatatlanul
úgy érezzük, szembejön az élet, és nem a
szárnyain hordoz. 

Szeretettel várunk mindenkit, a téma
moderátorai: Pék Tibor mérnök, író, és
Orosz Zsolt, mérnök, író. 

Tér-Idő-Gondolatok

A 164/2008. (XII.20.) FVM rendelet 4. §
(1) bekezdése alapján az állattartó köte-
les minden 3 hónaposnál idősebb ebet
veszettség ellen saját költségén beoltatni
az alábbiak szerint:
–      a 3 hónapos kort elérteket 30 napon
belül,
–      az első oltást követően 6 hónapon
belül, majd ezt követően évenként.

A veszettség elleni védőoltás 
      helye: Gencsapáti, Művelődési Ház
előtti parkoló (Szentegyház u. 5.)
      időpontja: 2025. október 6. (hétfő)
délelőtt 7.00 órától   8.30-ig
délután 15.00 órától 17.00-ig

Az oltáskor fizetendő összeg 7.000,-
forint, mely magában foglalja az előírá-
soknak megfelelő hologramos matricát,
a féreghajtó tablettákat, valamint az
oltás díját.
      Kérem, hogy az eboltásra az eboltási
könyvet szíveskedjenek magukkal hozni!
      A háznál oltás igény szerint történik,
melyet a Polgármesteri Hivatal +36
94/510-225 telefonszámon lehet bejelen-
teni vagy személyesen az oltás helyszí-
nén, ebben az esetben kiszállási díj kerül
felszámolásra.
      Felhívom a kutyatartók figyelmét,
hogy a jogszabályi rendelkezések alapján
kizárólag a microchippel rendelkező
kutyák olthatók! 
      A helyszínen lehetőség van chip be -
helyezésére, melynek költsége: 4.000,-
forint.
      Köszönöm az együttműködésüket!    

Tisztelt Lakosság, 
Együttműködő Partnereink!
      Gencsapáti Község Önkormányzata
a folyamatban lévő új rendezési terv
elfogadásával kapcsolatban partnerségi
lakossági tájékoztatási fórumot tart
2025. 10. 29-én, szerdán 17.00 órakor a
Gencsapáti Művelődési Ház és Közsé-
gi-Iskolai Könyvtár épületében, melyre
tisztelettel várjuk az érdeklődőket.
      A lakossági fórumon a polgármester
a tervezővel közösen fogja ismertetni az
új településtervet (melyet a fórum előtt 5
nappal feltöltünk az önkormányzat hon-
lapjára is). A fórumon lehetősége lesz a
partnereknek (lakosságnak), hogy el -
mondják észrevételeiket és javaslataikat.
Az észrevétel vagy javaslat 5 napon belül
írásban, vagy az E-TÉR felületre történő
közvetlen feltöltéssel is benyújtható.

Gencsapáti Község Önkormányzata

Lakossági fórum
A képviselő-testület elfogadta a szociális
tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló
rendeletét.
      Felhívjuk az érdeklődők figyelmét,
hogy kérelmet nyújthat be:
– akinek a családjában az egy főre jutó
jövedelem a 150 000 forintot, 
– egyedül élő, egyedül álló, valamint a
gyermekét egyedül nevelő szülő esetén a
200 000 forintot nem haladja meg.
      A kérelem 2025. szeptember 30
napjáig adható be.
      A kérelmek elbírálása a rendeletben
foglaltak szerint történik.
      További információ a kihirdetett
rendeletben: njt.hu oldalon.

Szociális tűzifa

Eboltás
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Gencsapáti Község Önkormányzata Kép-
viselő-testülete 2025. augusztus 14-én
rendkívüli, nyilvános ülést tartott a
Gencsapáti Polgármesteri Hivatalban.

Jelen voltak: Dr. Őry Ferenc polgár-
mester, Abért Valentin és Geröly Tibor
alpolgármesterek, Gergácz István, Kiss
Tibor, Kovács Róbert és Tóthné Kovács
Judit önkormányzati képviselők. A Pol-
gármesteri Hivatalt képviselte az ülésen
Dr. Bende Katalin jegyző. 

A Képviselő-testület elfogadta a szo-
ciális ellátásokról szóló 8/2023.(III.23.)
önkormányzati rendelet módosításáról
szóló rendeletét (a személyi hatály pon-
tosításával és a mellékletek kis módosí-
tásával) és az Önkormányzat Szervezeti
és Működési Szabályzatáról szóló 7/2013
(III.22.) önkormányzati rendelet módo-
sításáról szóló rendeletét (egy bölcsődé-
hez kapcsolódó kormányzati funkcióval
kiegészítve azt).

Az ülésen a testület tárgyalta a Vasi-
víz Zrt gördülő fejlesztési tervét, de
számszaki hibák miatt elfogadni nem
tudta. A bölcsődére vonatkozó két sza-

bályzat is elfogadásra került: a Gencsa-
páti Gyöngyszem Bölcsőde Házirendje
és az Érdekvédelmi Fórum szabályzata.
Ezen kívül a testület ügyvédi munkadíj-
ról hozott még döntést.

Gencsapáti Község Önkormányzata
Képviselő-testülete 2025. augusztus
28-án rendkívüli, nyilvános ülést tar-
tott a Gencsapáti Polgármesteri Hiva-
talban.

Jelen voltak: Dr. Őry Ferenc polgár-
mester, Geröly Tibor alpolgármester,
Gergácz István, Kiss Tibor, Kovács Ró -
bert és Tóthné Kovács Judit önkormány-
zati képviselők. Távol maradt: Abért
Valentin alpolgármester. A Polgármeste-
ri Hivatalt képviselte az ülésen Dr. Ben-
de Katalin jegyző.

A Képviselő-testület a rendkívüli ülé-
sen rendeletet nem alkotott.

A Gyöngyszem Bölcsőde Igazgatójá-
nak előterjesztése alapján a Képviselő-
testület elfogadta az intézmény Pedagó-
giai Programját, Intézkedési tervét és
Munkatervét. Sor került a Gencsapáti

Képviselő-testületi ülés

Felelős gazdaként nagyon fontos, hogy
ismerjük és betartsuk a kutyasétáltatás
szabályait, hiszen ez a békés együttélés
alapvető feltétele.

A jogi szabályozás megkülönbözteti
a belterületen, külterületen, illetve a
védett vagy nem védett természeti terü-
leten történő kutyasétáltatást. Fontos,
hogy amennyiben a szabályozás előírása-
it valaki megsérti, a közterület-felügyelő
(Gencsapáti Község Önkormányzata
területén jelenleg a jegyző) helyszíni bír-
ságot szabhat ki!

Tájékoztató az Agrárminisztérium hon-
lapjáról: 
https://elelmiszerlanc.kormany.hu/av-
setaltatas

„Belterület közterületén – kivéve a
kutyafuttatásra kijelölt területet – ebet csak
pórázon lehet vezetni. Ugyanez a szabály
érvényes közforgalmú közlekedési eszközön
(kivéve vakvezető és a mozgáskorlátozotta-
kat segítő kutyákat), természeti és védett
természeti területen, illetve vadászterületen
(a vadászkutyák kivételével).

Közterületen ebet csak olyan személy
vezethet, aki annak irányítására, kezelésére
és féken tartására képes, mert biztosítania
kell, hogy a kutya sem más állatot, sem
embert harapásával ne veszélyeztessen.

Élelmiszer-elárusító üzletbe, közfürdő
területére vagy játszótérre (vakvezető, illetve
mozgáskorlátozottakat segítő kutya kivéte-
lével) ebet beengedni, bevinni nem szabad.

Közterületen szájkosarat használni
közforgalmú közlekedési eszközön (kivéve
vakvezető és a mozgáskorlátozottakat segí-
tő kutyákat), illetve az állat jellemzően
agresszív magatartásának ismerete esetén
kell, vagy amennyiben a hatóság az ebet
korábban egyedileg veszélyesnek minősítet-
te. Szájkosár használatára önkormányzati
rendelet nem kötelezhet.

A kutyára felügyelő személy a kutya-
piszkot köteles a közterületről eltávolítani.

Az ebre közterületen felügyelő személy-
nek magánál kell tartania az állat oltási
könyvét a veszettség elleni megfelelő im -
munizáltság bizonyítása céljából.

A kutyasétáltatás szabályai
bel- és külterületen, erdőben

Gyöngyszem Bölcsőde Munkatervének
elfogadására is.

A Vasivíz Zrt. a számszaki hibákat javí-
totta, így a testület el tudta fogadni a Gör-
dülő fejlesztési tervet is. A külterületi utas
pályázattal kapcsolatban a be nyújtott
határozatban egy helyrajzi szám javításá-
ról döntöttek; a MFP pályázatíró díját
elfogadták; továbbá az ülésen mó do -
sították a Delirest Kft.-vel korábban kö -
tött élelmezési szerződést is, figyelembe
véve a bölcsődei élelmezési feladatokat. 

Orvosi kérelemre tárgyalta a testület
a háziorvosoknak a helyi adókról szóló
törvény alapján adható adókedvezményt,
adómentességet is. Gencsapáti területén
6 vállalkozás végez ilyen típusú tevé-
kenységet, melyből öt az adóalapja alap-
ján ebbe a kategóriába tartozik. A testület
úgy döntött, nem állapít meg a részükre
sem kedvezményt, sem mentességet.

Támogatást adtak viszont Bodorkós-
Horváth Kata, gencsapáti lakos többszö-
rös szenior Világ és Európabajnok atlé-
tának, aki októberben Portugáliában
szabadtéri Európa Bajnokságon fog sze-
repelni több versenyszámban.

Összeállította: Dr. Bende Katalin jegyző

Vadászterületen a vadász elfoghatja
vagy elejtheti a vadat űző kutyát, ha a vad
sérelme másként nem hárítható el. Továb-
bá ugyanígy járhat el fertőzés továbbterje-
dése vagy másként el nem hárítható táma-
dás megakadályozása céljából (kutya mel-
lett macska esetében is), ha a tulajdonos
felderítésére nincs közvetlen lehetőség.”

Gencsapáti Közigazgatási területén
kutyafuttatásra kijelölt terület jelenleg
nincs.

Bár jogszabály nem rögzíti, az alábbi
tanácsokat mégis érdemes megfogadni a
békés együttélés érdekében:

Mindig figyeljünk másokra! Akár-
mennyire kedves és barátságos a kutya,
ne engedjük oda másokhoz, főleg gyer-
mekekhez!

Mások közelében a kutya pórázát
fogja szorosan, ne adjon lehetőséget,
hogy másokat megijesszen!

Sétáltatás közben hosszasan ne tele-
fonáljon, szemmel és füllel is mindig
figyeljen az állatra, hiszen éppen azért
sétáltatja, mert az a kutyának jó.
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Főtisztelendő Gombos T. Bálint espe-
res-plébános pappá szentelésének 20.
évfordulóján
(2025. szeptember 20. 17.00, 
Szent Jakab templom, Gencsapáti)

(ifj. Jáger Imre)

Nagy tisztelettel és szeretettel köszön-
töm esperes-plébánosunkat, Bálint atyát
egyházközségünk, hívei és minden jó
szándékú embertársunk nevében.
      A szentmise eucharisztikus imáját
megelőző előszó, a prefáció felhívásában
hallhatuk: Adjunk hálát Urunknak, Iste-
nünknek! – Erre azt válaszoltuk: „Méltó
és igazságos.” Igen, valóban méltó, hogy
hálád adjunk a mindenható Istennek,
mert hálát adni mindig van miért.
      A mai ünnep Bálint atya személyes
hálaadása életéért, papi hivatásáért. Szol -
gálata azonban a hívek közösségében tel-
jesedik ki, ezért illő és méltó, hogy vele
együtt mi is köszönetet mondjunk.
Köszönetet azért, hogy a boldogságos szűz
Mária nyomdokaiba lépve igent mondott
az isteni hívó szóra, és immár 20 éve szol-
gálja lelkipásztorként a rá bízottakat.
      2005. szeptember 24-én szentelte
áldozópappá Dr. Konkoly István
megyéspüspök Kőszegen, aki püspöki
szolgálata előtt maga is Gencsapáti plé-
bánosa volt 15 évig. Szentelését követően
Bálint atya 2008-ig Kőszegen, 2008-
2010-ig Zalaegerszegen, a Szent Mária
Magdolna plébánián, majd 2010-2011-ig

Köszöntő

1.    VÁLTOZÁS A HÉTKÖZNAPI
SZENT MISÉK IDŐPONTJÁBAN:
   Tájékoztatjuk a kedves híveket, hogy
október 1-től a hétköznap esti szentmi-
sék 18 órakor kezdődnek a Plébánia-
templomban.
   VASÁRNAPONKÉNT továbbra is
reggel 8 órakor és délelőtt fél 10-kor tar-
tunk szentmiséket a Plébániatemplom-
ban. Az iskolai tanévben a fél 10-kor kez-
dődő szentmisére elsősorban a családo-
kat, a hittanos gyermekeket és szüleiket
hívjuk és várjuk szeretettel.
   SZOMBATONKÉNT ESTE 6 órától
az Apáti templomban tartunk vasárnap-
ra érvényes előesti szentmisét.
   Októberben, a Szűzanya hónapjában,
hétköznaponként az esti szentmisék
előtt fél 6-tól rózsafüzért imádkozunk a

Plébániatemplomban, szombatonként
pedig az Apáti templomban. Az imádság-
ra szeretettel hívjuk a kedves híveket,
külön szeretettel a hittanos gyermekeket
és szüleiket!

2.   Az EGYHÁZKÖZSÉGI HOZZÁJÁ-
RULÁS befizetéséhez a kedves híveknek
október hónapban két alkalommal is
lehetőséget biztosítunk: OKTÓBER 12-
én, vasárnap és OKTÓBER 19-én, vasár-
nap, mindkét alkalommal délután 3 és 5
óra között a közösségi házban. Egyházi
hozzájárulásunkkal helyi templomaink
(Plébániatemplom, Apáti templom,
Szentkúti kápolna) egyházi létesítmé-
nyeink és épületeink (Szentkút, Közössé-
gi ház, Plébánia) működését és fenntar-
tását segíthetjük. 

Az egyházi hozzájárulás mértéke a
Magyar Katolikus Püspöki Konferencia
által országosan megállapított éves nettó
jövedelem (nyugdíjasok esetében az éves
nettó nyugdíj) jelenleg 0,5%-a. A befize-
téskor tisztelettel kérjük ennek figyelem-
be vételét! Támogatásukat hálásan meg-
köszönjük, adományaikat a jó Isten
fizesse meg bőkezűen!

Az egyházi hozzájárulásokat banki
átutalással is befizethetik a Gencsapáti
Plébánia bankszámla számára:
72100330-10042140 Kérjük a befizetés-
kor az „egyházi hozzájárulás” megjegy-
zést feltüntetni!

Támogatásukat hálásan megköszön-
jük, adományaikat a jó Isten fizesse meg
bőkezűen!

A Gencsapáti Egyházközség

Egyházközségünk eseményei októberben

 A Gen csa pá ti Plé bá nia hí rei, ak tua li tá sai 

Szombathelyen, a székesegyházi főplébá-
nián volt káplán. 2011-ben Veres András
püspök Egyházasrádócra nevezte ki plé-
bánosnak. 2012 októberétől egyházköz-
ségünk plébánosa, 2023-tól pedig a Kő -
szegi Esperesi Kerület esperese.
      Hálásak vagyunk a mennyei Atyának
ezért az szép életútért, amely nem indult
könnyen. Míg más fiatalok a kis és
középiskolás éveikben az ifjonti hév lel-
kesedésével tervezik a gondtalan jövőt,
Bálint atya egészségét többször is ko -
moly megpróbáltatás érte. A nagykani-
zsai plébániai közösség és ifjúsági cso-
port megtartó ereje, valamint családja,
elsősorban édesanyja emberfeletti áldo-
zatvállalásain keresztül az isteni kegye-
lem megóvta életét.
      Korábbi plébánosunk, Miszori Zol-
tán atya halála miatt szükségesé vált papi
dispozíciók eredményezték, hogy Bálint
atya 13 éve Gencsapáti és Perenye plébá-
nosa lett. Rengeteg tervvel, nyitott szív-
vel, őszinte lélekkel és krisztusi lelkese-
déssel érkezett. Olyan lelkipásztort is -
merhettünk meg személyében, akinek
élete a hivatása, Isten és embertársai
szolgálata.
      Plébániánkon a településeink mére-
tein és igényein bőven túlmutató a
keresztelések, és az egyházi esküvők szá-
ma. Távolabbi helyekre is rendszeresen
hívják liturgiák végzésére, szentségek
kiszolgáltatására, lelkigyakorlatokra, ige-
hirdetésre. Együtt örül az örvendezők-
kel, a reményt, a feltámadás és az örök
élet bizonyosságát hirdeti a gyász idején,
jézusi lelkülettel fordul felebarátai felé,

imáiba foglalja a nehéz szívűeket, és a
szükségben szenvedőket.
      Ez idő alatt több nagyobb és számos
kisebb beruházást sikerült megvalósítani
templomainkon, a Zarándok Közösségi
Házon, és a plébánia épületén. Ezek kö -
zött voltak tervezett felújítások, de adód-
tak kényszer szülte munkálatok is. És
még akad tennivaló bőven...
      „Az idő igaz, és eldönti, ami nem az.”
– írja költőnk Petőfi Sándor. Egy jubile-
um alkalmat ad a megállása, alkalmat ad
a számadásra, de tervezést, lendületvé-
telt is biztosít a jövőre. 

Adjunk hálát Bálint atyával! Becsüljük
meg türelmét, kitartását szolgálatában,
hiszen hivatása egészen elégő áldozat.
Ne gőgösen, ne sértődéssel, hanem
krisztusi lelkülettel segítsük munkáját a
továbbiakban is. Isten tartsa közöttünk
Gencsapátiban és Perenyében még szá-
mos éven át. Lelkipásztori feladatainak
végzése során a továbbiakban is kísérje
Isten gondviselő szeretete és kegyelme,
híveiben teljék sok öröme.

Imádkozzunk érte:
      „Úr Jézus Krisztus, az Atyának Fia,
örök Főpap, te hívtad Bálint atyát szolgá-
latodba. Te szóltál hozzá: Kövess engem!
Saját papságoddal ajándékoztad meg Őt.
Kérünk Téged, add neki Szentlelkedet,
hogy továbbra is igazi papi emberként
viselhesse gondját a rá bízott lelkeknek
és egyházközségünk híveinek. Add, hogy
mindig vidám legyen és bátor. Erősítsd
meg benne a jósággal, önzetlenséggel,
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alázattal teli szívet, hogy a továbbiakban
is józan és éber, egyenes, kitartó, dolgos,
szerény és nagylelkű legyen. Adj neki
nagy szeretetet Irántad. Te élj benne,
légy szíve középpontja és élete egyedüli
törvénye.”

Kedves Bálint Atya!
      Egyházközségünk hívei nevében e gon-
dolatokkal köszöntelek pappá szentelésed
20. évfordulója alkalmából. A jó Isten tart-
son meg szeretetben, tiszteletben, megbe-
csülésben sokáig! Adjon erőt mindannyi-

unknak, hogy közösen építhessük Isten
országát egyházközségünkben, országunk-
ban és az egész világon, hogy az elvetett
mag százszoros, sőt ezerszeres termést
hozzon. Isten éltessen, Isten áldjon, erővel,
egészséggel, minden jóval bővelkedőn!

Jeles magyar búcsújáró helyeink közé
lépett-emelkedett a Farkas-erdő
közepén, pompás természeti környe-
zetben a Szombathelyi Erdészeti Zrt.
jóvoltából fölépült ékesség: a Káld-
hidegkúti Kisboldogasszony-kápol-
na, (tervezte: Czigány István, 2017.),
benne védőszentje, a hírneves Csík-
somlyói Madonna-szobor hű másola-
tával.

Kisboldogasszony napja alkalmával,
szeptember 9-én a délelőtti csodálatos
időben sokan gyűltek itt össze a búcsúi
szentmisére. A gyalogos zarándokokat
Kaszás Csaba atya vezette Káldról (Tanai
Erzsébet szülőfaluja); Sárvárról kerékpá-
ron ifjú zarándokok is érkeztek.

A Vasi népdalstúdió énekesei a szent-
mise alatt hat alkalommal énekeltek
csíksomlyói Mária énekeket immár har-
madszor e szent helyen, nagy örömmel,
lélekben is megtisztulva.

Köszönet az erdészek kitűnő, szíves
rendezésének, akik frissen sütött pogá-
csákkal és hűtött ásványvízzel is szolgál-
tak a misére érkező híveknek.

Mária-ünnepen a népdalénekeseink

A szépséges Mária–énekeket a Vasi Népdalstúdió énekesei 
(Tanai Erzsébet, Kristály Ágnes, Kumánovich Kata Sára, Kamenyiczki Hanna, 

Sik Dorottya, Varga Boglárka Csenge, Szalai Réka) adták elő.

GENCSAPÁTI KULTURÁLIS PROGRAMSOROZATÁBÓL 
2025. október 11.: Szüreti Felvonulás és Mulatság

2025. november 29. – december 20.: Adventi forgatag 

(benne: Mikulásváró koncert, karácsonyi kézműves vásár, jelképkészítő és rajzpályázat, adventi kézművesnap)

December 13-án már 22. alkalommal kerül megrendezésre a Gencsapáti Nemzetközi Betlehemes Találkozó

2025 szept g.qxp_2010jan  2025. 09. 26.  12:44  Page 13



2025 .  szeptember hírmondó14

Szeles, de napsütéses időben tudtak ját-
szani a játékosok a szeptember 6-án
megrendezett Minifoci bajnokságon
Gencsapátiban. A barátságos mérkőzés
során négy csapat mérte össze tudását,
Vasi Vegyes, Pindúr Pandurok, Gen-
cseszter Cowboys, Rehab FC. 
Csapatok: 

Vasi Vegyes: Szabó Gergő, Kiss Atti-
la, Madarász József, Jámbor Marcell,
Tóth Dominik, Bedő Krisztián, Szabó
Kornél 

Pindúr Pandúrok: Varga Dávid,
Molnár Dávid, Horváth Hunor, Markó
László, Sárközi Patrik, Tóth Ákos, Baksa
Dávid, Kalányos Richárd 

Gencseszter Cowboys: Tóth Kriszti-
án, Sámson Péter, Lénárd Á, Lénárd J,
Kamenyiczki Dániel, Egervölgyi B, Eger-
völgyi M, Pászner Domonkos 

Rehab FC: Tóth Árpád, Kovács
Gábor, Janek Dávid, Farkas Attila, Ódor
János István, Kámán Lehel, Kámán Alex,
Bódi Milán, Emrich Sándor 

Szeptember 6-án szombaton 9:00-kor
kezdődött a Minifoci bajnokság. A kispá-
lyás labdarugást a Vasi Vegyes és a Gen-
cseszter Cowboys nyitották meg, őket
követték a Pindúr Pandurok a Rehab FC
ellen. Megméretette magát Gencseszter
cowboys a Rehab FC-vel szemben, majd
ezután jött a Vasi Vegyes – Pindúr Pan-

durok, Gencseszter cowboys – Pindúr
Pandurok, Vasi Vegyes – Rehab FC. 

A bronzmérkőzést Vasi Vegyes és a
Pindúr Pandurok játszották. 

A döntő Gencseszter Cowboys és a
Rehab FC között volt. 

A gólokkal, gólhelyzetekkel és védé-
sekkel teli sporteseményt a díjátadó ko -
ronázta meg. Negyedik helyen végzett a
Vasi Vegyes, harmadikak a Pindúr Pan-
durok lettek, a dobogó második fokát a

Gencseszter Cowboys foglalta el, első
helyezettként a Rehab FC került ki. 

Gólkirály lett, Farkas Attila a Rehab
Fc játékosa, legjobb kapus díját a Pindúr
Pandurok kapusa Markó László vehette
át, legjobb játékosként pedig a Gencsesz-
ter Cowboys csapatából, Pászner Do -
monkos került ki. 

Mind a négy csapat remekül teljesí-
tett, megérdemlik a díjakat és a pihenést!

Máté Imre

Gencsi Minifoci Bajnokság a Gencsapáti Értéknapon

A gencsapáti BMX-esek nemzetközi
versenyt rendeznek – jön a Dr. Auer
Alpe Adria Kupa és a Magyar Kupa for-
dulója!

2025. október 4–5. 
Gencsapáti BMX pálya

Gencsapáti ismét a figyelem középpont-
jába kerül a BMX sport világában: a Gencs-
apáti KSE BMX csapata rendezi meg a
Dr. Auer Alpe Adria Nemzetközi Kupa-
sorozat egyik rangos állomását, amely
egyben Magyar Kupa forduló is lesz.

A versenyre hét országból – Szlové-
niából, Ausztriából, Magyarországról,
Szlovákiából, Svájcból, Németországból
és Csehországból – érkeznek versenyzők,
így a látogatók egy igazán nemzetközi
sportélménynek lehetnek részesei.

A megmérettetésre október első hét-
végéjén kerül sor, a program a követke-
zőképp alakul:

Szombaton 12:00 órakor rajtol el az
első futam

Vasárnap 10:00 órakor kezdődnek a
futamok

A Gencsapáti KSE csapata már hetek
óta nagy erőkkel készül az eseményre:
a pálya előkészítése, a logisztika és a ven-
dégek fogadása mind fontos feladat. 

A szervezők célja, hogy méltó ház-
igazdái legyenek egy ilyen nívós nemzet-
közi eseménynek, és hogy a hazai ver-
senyzők a lehető legjobb körülmények
között szerepelhessenek.

„Ez az egyik legfontosabb esemény az
évben számunkra, óriási lehetőség, hogy

hazai pályán versenyezhetünk a nemzet-
közi élmezőny ellen. A sportolóink izga-
tottan várják a rajtot, és szeretnénk mi -
nél jobb eredményeket elérni” – nyilat-
kozta a klub egyik edzője.

A verseny kiváló családi programnak
is ígérkezik: a szervezők büfével, zené-
vel és jó hangulattal várják a kilátoga-
tókat. 

A belépés díjtalan, minden érdeklő-
dőt szeretettel várnak!

BMX hírek
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büszkék a véradás után néhány héttel, a
Vöröskereszttől a telefonszámunkra
kül dött üzenetre: „Köszönjük, hogy vér-
adásával hozzájárul egy beteg gyógyulásá-
hoz! Az Ön által adott vért a tegnapi
napon szállították ki a kórházba!”

A következő véradást 2026. januárjá-
ban, várhatóan 12-én (hétfő) tartjuk (a
végleges időpontot honlapunkon és a
Hírmondó újságban is közzétesszük),
ahol az évszaknak megfelelően, disznó-
toros vacsorával, új borral és forralt bor-
ral is várjuk a véradókat. Ezúttal már a
vegetáriánus véradókra is gondolunk
majd, szeretettel várjuk őket is a véradás
után a „fehér asztalhoz”.

dr. Őry Ferenc, polgármester

A januári 19 fő és az áprilisi 22 fő után,
szeptember 1-én már 31 véradó jött a
Művelődési házba. Fél öttől 7 óráig a
sorban mindig többen is álltak, várva az
adminisztráció és a rövid orvosi vizsgá-
lat jól ismert lépéseire. Vártak, halkan
beszélgetve.

És mosolyogva! Alkalom nyílt, hogy
mindenkivel váltsak néhány szót, s hív-
jam a résztvevőket a véradást követő,
asztal melletti beszélgetésre is – így biz-
tosan állíthatom: mindenki mosolyogva
érkezett, és a véradás után természete-
sen mosolyogva is távozott.

Fontos, hogy minél többen segítsünk
rászoruló embertársainkon. Ezért aztán
közös az öröm, hogy egyre többen nyújt-
ják karjukat véradásra. De legalább ekko-
ra öröm, hogy itt is közöség kovácsolódik:
véradás után szinte mindenki leült az asz-
talhoz egy kis beszélgetésre. Jó társaság-
ban azután az új erőt adó étkezés is
nagyobb öröm, főként, ha olyan kiváló, a
véradók számára frissen készített bajor
kolbászt süthettünk, mint amilyet a gyön-
gyösfalui Debreceni családi gazdaság biz-
tosított számunkra. Akinek lehetősége
volt, ezután még bajor sörrel vagy Mucza
Béla boraival kerekíthette a világot.

Minden véradó napját megédesítette
az ajándékba kapott méz, melyet Bárdics
János ajánlott fel (aki maga is véradó, a
nyilvántartás szerint 83-szoros…)

Kivételes alkalom, ha a véradók ön -
zetlenségének valamely kerek fordulóját
ünnepelhetjük: szeptember 1-én ebből is
jócskán kijutott. Ajándékkal köszöntöttük:

– 10. véradása alkalmából Molnár
Gábort

– 30. véradása alkalmából dr. Őry
Ferencet

– 40. véradása alkalmából Németh
Alfrédot és Horváth Zsoltot

– 80. véradása alkalmából Cserni
Tamást.
      Első véradóként ajándékkal köszön-
töttük a 19 esztendős Gráczer Virágot.
      Köszönjük Palatin Vivien, Jáger
Imréné Matild, Szilasi Imréné Kati és
Geröly Sándorné Gyöngyi segítségét az
előkészületekben, Bárdics Jánosnak a
sok finom mézet, Mucza Bélának a jó
gencsi borokat. 

Célunk továbbra is az, hogy minden
alkalommal egyre több véradó jöjjön, és
az önzetlen segítségadás mással össze
nem hasonlítható ízére mind többen rá -
érezzenek. Minél többen lehessünk

15hírmondó 2025 .  szeptember

Ahol mindenki mosolyog

Cserni Tamás, 80.

Németh Alfréd, 40.

Horváth Zsolt, 40.

Dr. Őry Ferenc, 30.

Molnár Gábor, 10.

Gráczer Virág, 1.
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Már augusztus 30-án megkezdődött -
szinte minden hétvégén – táncos kö -
zösségünknek szereplés-sorozata. 
      Az Asztalkő fesztiválon a Velemi Fol-
kudvar programjában mutatkoztunk be
augusztus 30-án, majd a Gencsapáti

Értéknapon táncoltuk a „saját táncain-
kat”. Szeptember 20-án, Sárváron a „Se -
reglés 2025 – Kárpát-me dencei népmű-
vészet ünnepe” sorozat keretében adott
műsort az együttes. Szeptember 27-én
Mihályiban a „Verbunk napja 2025” prog-

ramban képviseljük szűkebb pátriánkat
tánccal, és értékeink bemutatásával. 

Gencsapáti Hagyományőrző Néptáncegyüttes hírei

Szent Mihály Szekere
Vándorszínház

„Egy Istenarc van
eltemetve bennem”

Walter Ferenc 

Németh Erik

Ébredés egy új világra

Nagy sikerű koncertet adott Petrás Mária és zenekara
augusztus 17-én, a Gencsapáti Szentkúti esték sorozatunk
keretében!

Támogatók, együttműködő partnerek: Nemzeti Kulturális
Alap, Nemzeti Együttműködési Alap, Miniszterelnökség,
Hagyományok Háza Hálózat, Csoóri Sándor Alap 

A koncertről szóló – Merklin Tímea – beszámolót az alábbi
linken olvashatják:

https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2025/08/petras-maria-
templomma-lett-a-szinpad-a-gencsapati-szentkuton

Szintén képes beszámolót olvashatnak és láthatnak Büki
Lászlótól a vaskarika.hu oldalon:

https://vaskarika.hu/galeria/kepek/10012/Petras_Maria_es_ze
nekara_lepett_fel_a_Gencsapati_Szentkuti_Esteken/

 Petrás Mária – a Vas Népében megjelent – interjúból idé-
zünk (szintén Merklin Tímea írása)

– Szingapúrt említi, Ön világjárta ember. Kisarkítanék egy
ilyen kérdést is, hogy New York és Amszterdam után – ahol a
Muzsikás együttessel koncertezett – milyen volt énekelni a
Gencsapáti Szentkútnál?

– Jártam a lengyelországi Częstochowában is a Fekete Ma -
donnánál, az volt hasonló élmény, mint a Gencsapáti Szentkút-
nál. Fantasztikus volt, a zenésztársaim is ezt mondták. Ne gon-
dolják, hogy ez mindenhol megadatik! Hiába a zene, a jó kö -
zönség, ha egy felső erő, a csoda nem jön be. Gencsapátiban
megtörtént. Fel sem tudjuk ezt mérni! 

Teljes interjú: https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2025/08/pet-
ras-maria-dalaibol-visszahallik-az-egesz-vilag

Nagy sikerű koncert 

NNemzeti 
K
A
Kultu
Alap

rális 
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